

# 市委党史学习教育第一巡回指导组到中原区调研指导工作 注重学用结合 全力完成各项工作任务

本报讯 近日,市委党史学习教育第一巡回指导组组长张胜利率队到中原区调研。中原区领导乔耸、李卫林、成小波及区委党史学习教育领导小组办公室有关负责人陪同调研。

座谈会上,中原区委常委、宣传部长成小波代表区委汇报全区党史学习教育开展情况。中原区委副书记李卫林介绍中原区党史学习教育特色做法。中原区委书记乔耸就如何做好下一步工作发言。

张胜利通报了市委巡回指导组的工作职责和主要任务,并对中原区党史学习教育开展情况给予肯定。他说,中原区委对党史学习教育高度重视,学习氛围非常浓厚,工作开展非常扎实,亮点多、好做法多,取得明显成效;党员干部能够立足岗位带头学,身体力行办实事,精神面貌焕然一新。对中原区下一阶段党史

学习教育开展,张胜利要求,要加强沟通、加强对接,注重学用结合、方法创新,全力完成好各项工作任务。乔耸表示,党史学习教育是今年引领性、统领性的一项政治性工作,要以党史学习教育为引领,将党史学习教育融入全区改革发展稳定各项工作中,推进各项工作全面铺开。要持续深化思

想认识,把学党史贯穿始终,进一步坚定跟党走的信心决心。要坚持民生至上,把办实事作为开新局的关键抓手,贯穿党史学习教育始终,把群众诉求了解清楚,边征集、边办理,常抓不懈保长效,以学习教育成效推动中原区高质量发展。 记者 张改华 通讯员 姚芳 李怀蕊

## 拓展思维学党史 入脑入心见行动

### 创新载体深入学

### 三官庙街道 “四着力”促党史学习教育落地见效

本报讯 自党史学习教育开展以来,三官庙街道打好主动仗,下好先手棋,不断创新学习教育形式,推动党史学习教育走心,掀起“共学、共思、共践”的热烈氛围。抓党史学习教育要着力与“理论学习”相结合,以上率下示范带动学。三官庙街道党工委理论学习中心组发挥示范引领作用,先后5次邀请党史专家教授开展专题辅导报告,引导党工委理论学习中心组带头学党史、悟思想、办实事、开新局。目前,街道党工委理论学习中心组学习党史6次,开展专题研讨两次。抓党史学习教育要着力与“意识形态建设”相结合,守好阵地用心学。三官庙街道针对机关党员干部思想动态和行为活动,严格落实意识形态工作

责任制,坚决守好思想意识形态阵地。抓党史学习教育要着力与“红色资源”相结合,形式多样融会贯通学。三官庙街道各级党组织充分利用郑州环境雕塑建设研究所、南街村、任长霞纪念馆,分层次、多层面、全覆盖开展专题培训教育。目前,三官庙街道共组织红色基地参观学习9场次,受教育人数400人次。抓党史学习教育要着力与“工作推进”相结合,以学促干内化于行学。三官庙街道把党史学习教育与推动改革、经济社会发展等重点工作结合起来,与转化为攻坚克难、干事创业的实际效果结合起来,把党史学习教育融入联系群众、服务群众的全过程中。 记者 张改华 通讯员 黄慧子

### 汝河路街道 领略中原文化 弘扬黄河精神



本报讯 为了使辖区退休人员更深刻的认识,提升退休党员的党性修养,近日,汝河路街道电力社区党委联合国网河南管培中心组织辖区退休党员参观黄河博物馆,开展“领略中原文化 弘扬黄河精神”主题活动。黄河博物馆是我国最早成立的河流博物馆,辖区退休党员们在讲解员的带领下,领略

了“流域地理”、“民族摇篮”、“千秋治河”、“治河新篇”和“和谐之路”等展区风采。一幅幅珍贵的照片、一件件鲜活的雕塑、一段段生动的影像和讲解员声情并茂的讲述,让大家对中原文化有了更深刻的感悟,切实认识到黄河文化是中华文明的重要组成部分,是中华民族的根本和魂。 记者 张改华 通讯员 王谨 文图

### 主题宣讲接地气

### 中原西路街道 “三个维度”奏响党史宣讲主旋律

本报讯 党史学习教育开展以来,中原西路街道积极创新党史学习教育宣讲形式,用花式宣讲“有角度、有深度、有广度”地向党员群众讲述党的百年光辉历程、百年辉煌成就,教育引导身边群众听得懂、能领会、可落实,奏响党史宣讲主旋律。开展党员宣讲,确保宣讲“有角度”。街道先后邀请多名优秀老党员讲述亲身故事,传承红色基因。参加过多场战役的91岁老党员杨桂花,讲述革命年代的经历,鼓励党员群众牢记革命精神,永远跟党走;担任过青年突击队队长等职务的优秀党员武新秋,讲述知青下乡的事情,激励党员群众珍惜生活、坚定信仰、努力前行。开展情景宣讲,确保宣讲“有深度”。街道组织开展红色系列主题参观,让群众在沉浸式的体验中开启红色大门。走



进绿都社区党史馆,展厅里生动详实的文字、图片配以讲解员绘声绘色的讲解,让群众感受到历史温度、重温党的艰苦历程;走进二砂文化创意产业园,群众在观看“二砂记忆”展馆后,听取老党员王守安讲述在二砂厂50余年工作所得所感,分享从二砂变迁中折射出的“红色工业精神”,让群众产生深深共鸣。开展互动宣讲,确保宣讲“有广度”。街道在客流量多的

重点场所开展“快闪”活动,在现场互动中营造浓厚的学党史氛围。在二砂文化创意产业园的草坪广场举办“诵读党史故事”快闪活动,现场吸引众多游客坐下聆听;在万达商圈开展“诵读红色家书”快闪活动,直观地让群众感受革命先烈们对理想信念的执着追求、对党绝对忠诚的赤子之心、对报效祖国的炙热情怀。 记者 张改华 通讯员 时艺苑 文图

### 航海西路街道 读书分享会 让党史学习教育蔚然成风

本报讯 6月1日,航海西路街道琅行读书社第三期读书分享会在街道会议室开展。此次分享会,旨在加强党史学习教育,让党史学习教育蔚然成风、入脑入心。分享会上,来自琅行读书社的12位代表和大家一起分享了他们读过的好书。大家从不同角度用生动的事例、形象的语言畅谈读书体会,言语中洋溢着顿悟、

启迪后的喜悦。交流分享让理论更接地气,使得党史学习教育内容变得生动起来。青年党员刘浩森说:“很喜欢这种读书分享会的氛围和形式,这次分享会让我们认识到历史是从过去传到今天的回声,学党史,才能知过往之万分艰辛,才能把握今天创造明天。从英雄事迹中缅怀了先烈,感恩了当下;从阅读‘红色书籍’

中铭记了历史,坚定了信念,实现了‘知史爱党、知史爱国’的学习目的。” 接下来,航海西路街道将常态化开展党史学习教育读书分享会及各类特色活动,提高居民参与度,促使党史学习教育深入基层、深入人心,让红色精神绽放新的时代光芒。 记者 张改华 通讯员 赵悦悦

### 建设路街道 讲好红色故事 传承红色基因

本报讯 近日,建设路街道协作路社区在三楼活动室为辖区部分党员和河南工程学院青年大学生开展党史学习教育“班子成员讲党史”活动,主讲人、协作路社区分管负责人以

“从党的百年历史中汲取智慧和力量”为题,讲述了革命先辈的丰功伟绩,激励全体党员笃定前行,切实走好新时代的长征路。精彩的宣讲引发大家共鸣,赢得阵阵热烈掌声。

下一步,协作路社区将以党史学习教育为契机,注重发挥各类资源优势,讲好百年党史,讲好红色故事,传承红色基因,努力做到以党史照亮前行之路、洗涤心灵之尘、激发奋进之力。 记者 张改华